

周培斌到我县调研公安“四项整治”工作



周培斌一行在古绛派出所调研

陈欣 摄

本报讯 1月22日,省公安厅党委委员、纪委书记周培斌来到我县调研公安“四项整治”工作。市长助理、市公安局党委书记、局长戎劲光,县委书记、县长卫再学,县

委常委、政法委书记孙晓陪同调研。

周培斌一行先后来到横水派出所、古绛派出所,详细查看了两个派出所四区七室运行情况和执法规范化建设情况,认真询问了各辖区辖区人口、社会治安、案件发破、信息化建设应用、派出所警力配置等情况。

在我县全国重点文物保护单位太阴寺,周培斌详细了解了太阴寺视频监控布置和安保工作情况。

在县公安局,周培斌一行观看了我县干警的擒敌拳、盾牌操、交通指挥手势表演,并来到指挥中心、纪检监察、办案中心、涉案财物中心及户政、出入境大厅等部门了解“四项整治情况”。在出入境大厅,周培斌还与前来办理手续的群众进行交流,并就公安服务工作征求群众的意见,得到群众满意的回答。

调研中,周培斌对我县公安局开展“四项整治”工作情况给予充分肯定,他强调,县公安局要继续围绕中心,服务大局;发挥职能,突出主业;强化管理,提升水平;从严要求,公平执法;全面发展,树立形象,实现发案少、秩序好、社会稳定的目标,为全省经济

社会发展营造良好的社会治安环境。

卫再学要求,县公安局党委要以这次调研为契机,把“四项整治”作为推进公安工作基础信息化、警务实战化、执法规范化、队伍正规化“四项建设”的重要抓手,作为推进“正风肃纪、规范执法、纯洁队伍、重塑形象”专项整治活动的有力举措,要扎实开展好学习讨论和专项整治活动,在改进中提升,在完善中进步,不断推进公安工作取得新发展、新成就。

据悉,省公安厅开展的“四项整治”专项行动,是进一步“转变观念、转变作风、转变态度”“送服务到企业、送服务到社区、送服务到农村”“提升打防管控能力、提升服务质量和效率、提升公安机关形象”为主要内容的民生警务、亲民公安警务实践活动。具体内容为:在公安机关各级领导干部思想和作风方面,认真整治“软、懒、散”问题;在队伍管理和纪律方面,要严肃整治“稀、拉、松”问题;在履行职责和服务群众方面,要重点整治“冷、硬、横”等顽疾;在办公室秩序和内务管理方面,要全面整治“脏、乱、差”等不良习气。 陈龙飞

全省农村工作电视电话会议召开

本报讯 1月23日,全省农村工作电视电话会议召开。县委书记、县长卫再学,县委副书记、统战部长秦志洲,政府副县长李明爱在我县分会场收听收看了会议。

会议分析了新时期新常态下全省农村工作发展面临的严峻形势,对2015年全省农村工作进行了全面安排部署。

就做好三农扶贫工作,会议要求,要着力转变农业生产方式,加快构建特色

现代农业体系;要做好兴水、增绿两篇文章,着力保持和改善生态环境;要加大农民农村人居环境改善,扎实推进社会主义新农村建设;要发挥城镇化辐射带动作用,推进城乡一体化建设;要大力推进扶贫开发,加快贫困地区条件改善;要不断深化农村发展改革,进一步激发农业农村发展活力。

就积极适应新常态下三农发展,会议要求,坚持把转方式、调结构与稳定提高

粮食生产能力、发展农业产业化、强化农业社会化服务、抓紧抓好扶贫攻坚等有机结合起来,高度重视,强化措施,始终做好全省农村工作。

会议强调,各级各部门要切实加强对三农工作的领导,主要领导要亲自抓,负总责,分管领导要抓好落实,全省上下要奋力工作,开创农村新局面,为推进六大发展、富民强省提供强大支撑。

魏甜

李明爱督查沿山乡镇森林防火工作

本报讯 1月20日,政府副县长李明爱督查故绛、冷口、横水等乡镇森林防火工作。

在我县沿山8个重点乡镇的7个森林防火检查站,每到一处,李明爱都认真查看进山人林检查登记情况,详细询问火种收缴情况,关心慰问森林防火检查站工作人员生活情况。同时,她还就各乡镇防火隔离带杂草秸秆清理情况进行了检查。

通过督查,李明爱对各乡镇高度重视森林防火工作,全面落实防火责任,强化防火措施,认真抓好隐患排查给予了充分肯定,她要求全县各乡镇和有关部门,要认清当前森林防火面临的严峻形势,进一步提高思想认识,严格落实防火责任,清除防火隔离带工作力度再加大,防火隔离带区域再扩大,坚持宣传教育到位、防火器材到位、责任落实到位、应急准备到位、扑救队伍到位、火源管理到位,确保全县88万亩森林资源安全度过森林防火危险期。 刘圣太

秦志洲主持召开县四大班子集体学会议

本报讯 1月20日,县委副书记、统战部长秦志洲主持召开县四大班子集中学习会议,县领导苏士杰、李服役、闫晓刚等参加学习。与会领导学习了习近平在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次会议上发表的重要讲话和在党的十八届一中全会的讲话精神。

随后,县四大班子领导来到县廉政教育基地,参观了警示教育版面展示,并观看了《滑向深渊暨四川省达县原县委书记陈光礼腐败案警示录》和《底线暨吉林省长春市二道区英俊镇党员原书记刘兆义腐败案警示录》两部警示教育专题片。两部警示教育片以案说纪、以案说法,全面、深刻地剖析了党的领导干部蜕变为腐败分子的轨迹,教育广大党员干部特别是领导干部谨慎用权、廉洁从政,对加强党员领导干部作风建设、强化干部自律意识方面具有很强的针对性和典型教育意义。

大家表示,要严格按照中国共产党党员干部廉洁从政若干准则要求,坚持做到



县四大班子领导在廉政教育基地观看警示教育版面

防微杜渐,筑牢思想道德防线,要加强对干部的监督管理,突出监督重点,创新监督方式,及时发现和解决领导干部特别是

一把手权力滥用问题,要常怀为民之心,切实践行党的群众路线,立党为公,执政为民。 魏甜

县政府召开义务教育学校均衡发展协调会议

本报讯 1月20日,县政府召开义务教育学校均衡发展协调会议。会议对全县义务教育学校标准化建设和均衡发展达标情况进行了分析,与会人员就义务教育学校标准化和均衡发展工作相关问题进行了讨论。

政府副县长张建波参加会议,他要求各级各部门思想上要高度重视,进一步加强组织领导和统筹协调,推进义务教育均衡发展的合力。要建立和完善教育督导的监督、评价、奖惩等机制,要加强舆论宣传,大力宣传推进县域义务教育均衡发展的重要意义,努力营造全社会关心、重视和支持县域义务教育均衡发展的工作氛围,推进义务教育学校标准化建设和县域义务教育均衡发展进程,确保按要求完成任务。

故绛大讲堂开讲

本报讯 1月22日,故绛大讲堂在县宾馆餐厅会议室开讲,山西大学法学院党委书记、法学博士张钧应邀做《法治思维模式与党员领导干部的能力养成》专题讲座。张钧旁征博引,从具体案例分析入手,就“执政骨干”、“法治思维模式”概念的具体

内涵,法治思维模式与执政骨干能力养成的关系以及执政骨干法治思维能力养成的若干途径等问题进行了详细解读。

张钧指出,领导干部是否称职,很重要的一个方面就是有没有法治意识,是不是具备法治能力,能不能坚持依法办

事,这就需要各级领导干部顺应时代要求,带头学法遵法守法用法,努力做法治型领导干部。

讲座后,大家纷纷表示,讲解主题鲜明、重点突出,并且能够联系实际、形象生动,听后很受启发,受益匪浅。